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Novičar iz raznih krajev. 

Presvitli cesar so, kakor smo že povedali, zmanj
šanje armade zapovedali. Kakor je slišati, bo vsaka 
kompanija pesnih, ženijnih in topničarskih regimentov za 
25, vsak škadron težkih kojnikov za 30, lahkih pa za 40 
mož znižana. Zavoljo tega so prejele vse deželne general-
poveljništva 18. t. m. po telegrafa ukaz, konj za armado 
ne več kapo vati. Po tem zmanjšanji se bo deržavi 10 mil. 
gold. v leta prihranilo. — Pervih 9 mescov t. 1. so prejele 
vse pošte 43 milijonov, 506,800 pisem, 3 mil. 349,000 
več kot v tisti dobi leta 1856, 5 mil. več kot 1855, in 9 
mil. 216,500 več kot 1855. — Mlekarji in mlekarice, kteri 
Dunajčanom mleko prodajajo, so bili dolgo od skerbi nad-
legovani, da bi s premastnim mlekom svojim kupcom ško
dovali. Začeli so tedej iz zgolj ljubezni vode med mleko 
prilivati; pa ta hidropatija se Dunajčanom kar nič ni 
hotla prileči, in mestna gosposka je soznanila hidropate z 
orodjičem, ktero mlekarjem natanko pove, koliko sme vode 
v mleki biti, koliko pa ne. To orodjiče se imenuje mle-
komer (galaktometer). Tako zbirčen je ta spaček, da je 
od 1. do 15. novembra 115 mlekarjev dunajski mestni go
sposki zavoljo prilivanja vode med mleko zatožil, kteri so 
mogli za to kazen v dnarjih plačati ali pa, če so bolj 
srečni bili, samo mleko pustiti, kterega so v imenovanem 
času čez 2000 bokalov odvzeli. — V Inšpruku so 16. 
t. m. na ondašnem vseučilišču bogoslovski uki se začeli. 
50 let ni bilo ondi več bogoslovskega učilišča. — Poslednje 
tedne so se v mnozih krajih nesreče po smodnika zgodile; 
tako je nedavno v Monakovem se v hiši nekega kupca, 
kmalo potem v Amsterdama vnel. Pa toliko nesreče ni bilo 
nikjer kakor 18. t. m. v Mogunci na Nemškem, kjer je 
200 centov smodnika, ki je bil v terdnjavi shranjen, se 
unelo in skorej ves zgornji del mesta v razvaline zdrobilo. 
Ker nam pa danes prostora zmanjkuje, bomo v naslednjem 
listu to nezgodo bolj natanko popisali. — Na Franc oz
kem zmanjšujejo sicer armado, pa cesar je ukazal, svojo 
gardo za 6000 mož pomnižti. Ker je garda odbrana četa 
in veliko stroškov prizadeva, bo omenjeno zmanjšanje de* 
želi malo hasnilo. — Povedal je poslednji „Novičaru, da 
so serbski zarotniki obsojeni, potem ko so sodnije vseh 
treh stopinj obsodbe poterdile. Imena obsojenih so: Štefan 
Štefanovič, Cvetko Rajovič. Miloš Mrzajlovič, Nikola Milo-
ševič, Milosov Petrovič, Štefan Popovič, tudi Tomič ime
novan (pop). Ti so bili v smert obsojeni. 


